
Следственное управление СК России по Кемеровской области – Кузбассу предупреждает об опасностях катания на тюбингах



Следственное управление ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, что катание на тюбингах, «ватрушках» без соблюдения определенных правил порой оборачивается серьезными травмами и может привести к смертельному исходу.

По оценке специалистов, именно катание на «ватрушках», шинах, мешках со снегом – очень опасная затея. Так как это практически неуправляемые приспособления, которые быстро разгоняются, высоко подлетают, попадая на любую неровность, а затем жестко приземляются на укатанный снег, в результате чего человек получает ушиб либо травму.

Скорость движения при спуске на данном приспособлении довольно быстро развивается, человека может закрутить, выбросить в сторону. Особенно это опасно, если в такую ситуацию попадает ребенок. Сориентироваться в пространстве при развитии скорости непросто даже взрослому. Нельзя кататься на тюбинге вдвоем с ребенком: невозможно контролировать ситуацию, когда одной рукой приходится держать ребенка, а другой – тюбинг.

Родителям необходимо обратить внимание на склоны и горки, которые находятся недалеко от места проживания, где дети, катаясь, могут выехать на проезжую часть либо травмироваться. О таких опасных участках можно сообщить в администрацию города или района.

Во избежание получения возможных травм необходимо, помнить, что взрослые несут ответственность за своих детей и должны предусмотреть, несут ли опасность горки, на которых катаются дети. Травмы, полученные при таких обстоятельствах, порой требуют госпитализации и оперативного лечения.

Соблюдение правил и элементарная осторожность помогут сохранить жизнь и здоровье ВАШИХ ДЕТЕЙ!

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1849373>